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RECOMPTE	DE	PERSONES	SENSE	
SOSTRE	DE	MALLORCA,	2015	
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Persones	
identificades	
al	carrer1
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Localitat

1.	Palma 131	(86,2%)

2.	Altres	municipis	de	Mallorca 21	(13,5%)

Municipis	de	la	Serra Pollença	(2),	Sóller	(1)

Municipis	turístics
Alcúdia	(8),	Llucmajor	(3),	

Santa	Margalida	(4)

Municipis

Comarca	Llevant Artà	(2),	Son	Servera	(1)
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Sexe i edat

Homes:	132	(86,8%)
Dones:	20	(13,2%)

Mitjana	d’edat:	45,62	anys

Edat	mínima:	21	anys
Edat	màxima:	81	anys

1.	Sexe 2.	Edat

Grups	d’edat Nombre %

De 20 a 39 anys 41 27,0%

De 40 a 59 anys 77 50,7%

De 60 o més anys 15 9,9%

Edat sense determinar 19 12,5%

TOTAL 152 100,0%
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Resultats
Entrevista2
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Quin és el seu estat civil o situació de 
convivència?

Casat/da

8	(8.2%)

28	(28,8%)

En	parella

20	(20,6%)

PARELLES

Divorciats/des

12	(12,4%)

Separats/des

8	(8,2%)

SENSE PARELLA
(per ruptura)

20	(20,6%)

Fadrí/na

46	(47,4%)

Vidu/a

3	(3,1%)

SENSE PARELLA
(per altres motius)

49	(32,2%)

No saben o no contesten: 55 (36,2%)
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Quina és la seva nacionalitat?

28
(29,2%)

54	(56,3%)
10

(10,4%)

Altres païssos UE

3
(3,1%)

1
(1%)

Llatinoamericà

Total

96	(100%)

Espanyols/es

Africans Altres
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Quin és el seu nivell d’estudis?

Nivell d’estudis %

Primaris - Obligatoris 49 58,3%

Post-obligatoris no universitaris 24 28,6%

Universitaris o equivalents 11 13,1%

TOTAL 84 100%
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10	O	MÉS	ANYS

19
(25	%)

12
(15,8	%)

Quan de temps porta residint a Mallorca?

FINS	A	4	ANYS

DE	5	A	9	ANYS

45

(59,2	%)
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Quan va ser la primera vegada que es va 
veure en aquesta situació

De 1986 a 1992 3 3,3%

NOMBRE DE PERSONES Quants %

De 1996 a 2002 18,8%

15,5%

62,2%

De 2003 a 2009

De 2010 a 2015

17

14

56
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Manca	de	feina,	de	diners 67

Problemes	familiars 3

Ruptura	afectiva 16

Consum	d'alcohol	o	
drogues 17

71,3%

3,2%

17%

18,1%

Altres	(malaltia,	 sense	papers,	
mort	persones	properes,	 etc.) 16 17%

Segons vostè, quins van ser els principals motius
que le han portat a dormir al carrer?
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Habitualment amb qui passa la major part 
del dia?

49
(51,6%)

24
(25,3%)

Sol/a

29
(30,5%)

12
(12,6%)

Amb amics o parella

Total

95	(100%)

Amb altres sense llar,
companys, veïns

Altres (familiars, animals
companyia, etc.)
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Durant el temps que porta vivint al carrer, ha estat 
víctima d'algun tipus de delicte (robatori, agressió, 
agressió sexual, etc.)?

NO 51	(59,3%)

SÍ 35	(40,7%)

NO 31	(79,5%)

SÍ 8	(20,5%)

Va denunciar vostè el fet a la policia?


